Практическое задание 6
Тема 6. Открытая экономика: понятие, валютный курс и платежный баланс.
Тема 7. Равновесие в открытой экономике: модель IS-LM-BP.
Задача
Постройте график  и покажите точку, в которой может находиться экономика и покажите изменения согласно данным таблицы 8.
Таблица 8 – Условия задачи 1
	Вариант
	Условие к задаче

	1
	•	мобильность капитала - отсутствует.
•	состояние платежного баланса меньше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике равен объему суммарных сбережений ()..
Покажите на графике изменение равновесного дохода  при восстановлении равновесия, если  в стране действует система фиксированных валютных курсов?

	2
	•	мобильность капитала - высокая.
• состояние платежного баланса меньше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике равен объему суммарных сбережений . ().
Покажите на графике изменение равновесного дохода  при восстановлении равновесия, если  в стране действует система фиксированных валютных курсов?

	3
	•	мобильность капитала - высокая.
•	состояние платежного баланса равно нулю ()..
•	объем инвестиций в экономике больше объема суммарных сбережений ().
Покажите на графике изменение равновесного дохода  при восстановлении равновесия, если  в стране действует система фиксированных валютных курсов?

	4
	•	мобильность капитала - низкая.
•	состояние платежного баланса больше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике равен объему суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких валютных курсов? 

	5
	•	мобильность капитала - отсутствует.
•	состояние платежного баланса больше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике меньше объема суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если в стране действует система гибких валютных курсов?

	6
	•	мобильность капитала - низкая.
•	состояние платежного баланса меньше нуля ()..
•	объем инвестиций в экономике меньше объема суммарных сбережений ().
Покажите на графике изменение равновесного дохода  при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких валютных курсов?

	7
	•	мобильность капитала - высокая.
•	состояние платежного баланса больше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике меньше объема суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких валютных курсов?

	8
	•	мобильность капитала - отсутствует.
•	состояние платежного баланса меньше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике равен объему суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких валютных курсов?

	9
	•	мобильность капитала - высокая.
•	состояние платежного баланса равно нулю ().
•	объем инвестиций в экономике больше объема суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких фиксированных курсов?

	10
	•	мобильность капитала - низкая.
•	состояние платежного баланса больше нуля ().
•	объем инвестиций в экономике меньше объема суммарных сбережений ().
Покажите изменение процентная ставка при восстановлении равновесия, если  в стране действует система гибких валютных курсов?


Рекомендации по выполнению задания
Обратите внимание на материал темы 6 и 7. 
Задание выполняется графически. 
[bookmark: _GoBack]В Бланке выполнения задания студент представляет график  в соответствии с заданными условиями. На графике необходимо показать изменения в равновесии модели  под влиянием заданных переменных. Выписывается механизм равновесия.
